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(46) 10.11.2011, Бюл.№ 21, 2011 р. 
(72) ГЕВКО ІВАН БОГДАНОВИЧ 
(73) ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІ-

ЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ 

(57) Компенсатор механічних навантажень, який 

виконано у вигляді привідної і веденої півмуфт, 
циліндричної пружини кручення, кінці якої жорстко 
закріплені до привідної і веденої півмуфт, який 
відрізняється тим, що у привідній і веденій пів-

муфтах з можливістю колового обертання встано-
влено вал, на якому вільно розташовані шайби з 
кулачками.

 
 
 

 
Корисна модель належить до галузі машино-

будування і може мати широке використання в 
привідних і передаючих механізмах машин для 
компенсації механічних навантажень при різких 
пусках і гальмуваннях. 

Відомий запобіжний компенсатор пускового 
моменту, який виконаний у вигляді привідної і ве-
деної півмуфт, які з'єднані між собою циліндрич-
ною пружиною кручення, кінці якої жорстко закріп-
лені до привідної і веденої півмуфт (Пат. 54646 
Україна, МПК F16D 7/06. Опубл.25.11.2010р., 
Бюл.№22.). 

Основний недолік компенсатора - невисока 
компенсаційна здатність механічних навантажень 
при різких пусках і гальмуваннях та складність 
конструкції. 

Задачею корисної моделі є удосконалення 
конструкції шляхом збільшення компенсаційної 
здатності механічних навантажень при різких пус-
ках і гальмуваннях та її спрощення, компенсатор 
виконано у вигляді привідної і веденої півмуфт, які 
з'єднані між собою циліндричною пружиною кру-
чення, кінці якої жорстко закріплені до привідної і 
веденої півмуфт, причому у привідній і веденій 
півмуфтах з можливістю кругового обертання 
встановлено вал, на якому вільно розташовуються 
шайби з кулачками. 

Компенсатор механічних навантажень зобра-
жено на графічному зображенні. 

Компенсатор механічних навантажень викона-
но у вигляді привідної 1 і веденої 2 півмуфт, які 
з'єднані між собою циліндричною пружиною кру-
чення 3, кінці якої жорстко закріплені до привідної 
1 і веденої 2 півмуфт відомими способами. У внут-
рішніх отворах привідної 1 та веденої 2 півмуфт 
виконано кругові пази 4, у яких розташовуються 
кульки 5, що знаходяться в отворах вала 6 і підп-
ружинені пружинами 7. На валу 6, який має мож-
ливість кругового обертання відносно півмуфт 1 і 
2, вільно розташовані шайби 8 з кулачками 9. 

Компенсатор механічних навантажень працює 
наступним чином. При різкому пуску чи гальму-
ванні проходить зміщення привідної 1 і веденої 2 
півмуфт і скручування чи розкручування пружини 
кручення 3. При здійсненні відповідної кількості 
відносних провертань півмуфт 1 і 2 кулачки 9 шайб 
8 замикаються і через компенсатор проводиться 
повноцінна передача обертового моменту. 

До переваг компенсатора належить висока 
компенсаційна здатність механічних навантажень 
при різких пусках і гальмуваннях та простота конс-
трукції. 
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